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Stephen Bryen: NATO začíná na Ukrajině rozmisťovat
vojáky

infokuryr.cz/n/2024/04/28/stephen-bryen-nato-zacina-na-ukrajine-rozmistovat-vojaky/

Zdá se, že plánem k odvrácení katastrofy je zaplnit mezery v ukrajinských ozbrojených
silách importem „poradců“.

NATO začíná vysílat na Ukrajinu bojové jednotky: ve velkém přijíždějí vojáci z Polska,
Francie, Velké Británie, Finska a dalších zemí NATO.

Přestože Rusko tvrdí, že na Ukrajině je více než 3100 žoldáků, nově příchozí vojáci
nejsou žoldáci. Nosí uniformy s nápisem země původu. Jsou soustředěny především na
západě země, i když v některých případech jsou také blízko skutečných bojových oblastí
na východě.

NATO tvrdí, že nejde o bojové jednotky, ale jsou na Ukrajině, aby obsluhovaly
sofistikované západní vybavení. Když ale střílejí na Rusy, jejich přítomnost lze
interpretovat pouze jako aktivní účast ve střelecké válce.

Jde víceméně o stejný vzorec, jaký použily USA, když do Vietnamu vyslaly „poradce“,
kteří ve skutečnosti byli americkými speciálními jednotkami jdoucími do boje.
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Bidenova administrativa alespoň veřejně prohlašuje, že je proti vyslání vojáků NATO na
Ukrajinu. Ve skutečnosti mohl Biden počkat na své znovuzvolení, než dá rozkaz poslat
americké vojáky na Ukrajinu. Po svém znovuzvolení bude mít Biden volnou ruku.
Nedávné schválení ukrajinského zákona ve výši 60 miliard dolarů signalizuje, že Kongres
je nakloněn všemu, co chce Bidenova administrativa udělat v „boji proti Rusům“.

Instituce národní bezpečnosti se obává ruského vítězství na Ukrajině. Byla by to velká
překážka pro americkou bezpečnostní strategii a rána pro NATO, ne-li fatální.

Podle zpráv je nyní ruská armáda o 15 procent větší, než byla před válkou na Ukrajině, je
také mnohem zkušenější a Rusové našli způsoby, jak obejít americké high-tech systémy,
například pomocí rušení a spoofingu. .

NATO mezitím výrazně zaostává za Ruskem, pokud jde o zbraně, personál a
průmyslovou sílu. Zásoby zbraní jsou navíc velmi nízké a na Ukrajinu bylo dodáno
vybavení, které mělo sloužit k národní obraně, což vede k nedostatku obranných zdrojů.

V rámci amerického národního bezpečnostního aparátu panuje shoda, že Ukrajina
prohrává válku proti Rusku a že její armáda může být na pokraji zhroucení.

Už se objevují zprávy, že některé brigády ukrajinských ozbrojených sil odmítají rozkazy
svých velitelů. Patří mezi ně 25. výsadková brigáda, 115. brigáda, 67. mechanizovaná
brigáda (která opustila své pozice v Chaziv Jar) a 47. mechanizovaná brigáda (která
požádala o rotaci po více než roce na frontě). Jedná se o špičkové armádní brigády a ne
o jednotky územní obrany.

Rusové vědí, co se děje, a zaměřují se na zahraniční jednotky, ale také ničí ukrajinské
bojové jednotky a způsobují jim těžké ztráty. Podle ruských informací ztratila Ukrajina v
této válce již téměř 500 000 vojáků a počet obětí se každým dnem zvyšuje.

Ukrajina zoufale hledá nové rekruty a dostává se jí pomoci ze zemí, kde se ukrývají
ukrajinští branci. Litva plánuje repatriaci ukrajinských branců, stejně jako Polsko.

Odhalující je i zpráva o výcviku ukrajinských pilotů F-16: Podle některých západních
důstojníků, kteří s Ukrajinci spolupracují, není ani po roce pokrok ve výcviku pilotů na
obsluhu F-16 příliš velký. Jazykové bariéry a nedostatečná znalost západních systémů a
bojových taktik zpomalily proces učení. Říká se, že až F-16 letos v létě konečně dorazí
na Ukrajinu, budou pravděpodobně řízeny „vysloužilými“ piloty z evropských vzdušných
sil.

Zdá se, že plán NATO, jak zabránit katastrofě, je zaplnit mezery v ukrajinských
ozbrojených silách importem „poradců“ a čekáním, až USA po listopadových volbách
pošlou svou armádu do boje. Pokud budou Rusové úspěšní, vyhne se velké válce v
Evropě. Pokud ne, Evropa bude po invazi amerických sil uvržena do třetí světové války.
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Stephen Bryen sloužil jako náčelník štábu podvýboru pro Blízký východ Výboru pro
zahraniční vztahy Senátu a jako zástupce náměstka ministra obrany pro politiku.


